

Счастливы вместе

События районной жизни не-часто оказываются в центре внимания широкого круга читателей и пользователей интернет-сайтов. Но именно из них и складывается общая картина развития регионов и всей страны. И если судить по тому, сколько таких новостей со знаком плюс каждый день происходит в муниципалитетах Тверской области, можно сделать вывод, что развитие Верхневолжья идет хороши-ми темпами.

8 июля Верхневолжье вместе со всей страной отметило День семьи, любви и верности. Этот праздник напоминает о ценностях, на которых наша страна стояла испокон веков. Семья не просто ячейка общества, как говорили в советское время, – это государство в миниатюре. И от того, насколько крепки семейные узы, зависит и сила России. Несмотря на все изменения в нашей жизни, многие по-прежнему выбирают не «свободные отношения», а тра-диционный брак и много детей.

Что такое настоящая любовь и забота? Об этом Весьегонский «Солнечный круг» рассказал всей стране. Сегодня в Ярославской области завершается Все-российский фестиваль клубов молодых семей, объединивший детей и взрослых от Камчатки до Калининграда.

К сожалению, многие участники клуба «Солнечный круг» поехать туда не смогли – не с кем оставить малышей. Но они подготовили презентацию о том, что удалось сделать за четыре года работы. Этот мини-фильм на форуме представили супружеские пары Сенькиных-Барышниковых и Рзаевых.

В столь масштабном мероприятии «Солнечный круг» участвует впервые. И право это заслужил: победил в региональном конкурсе клубов молодых семей, который проводит комитет по делам молодежи Тверской области, а также стал лучшим в номинации «Фотовыставка деятельности клуба за 2017 год».

– На презентацию нам отвели всего три минуты, но, я считаю, мы успели сказать главное – нужно любить друг друга и любить детей, – говорит Елизавета Сенькина.

Праздник еще совсем молодой, но уже успел стать одним из любимых для наших земляков. Об этом же говорят и масштабные программы, подготовленные к Дню семьи, любви и верности во многих районах Верхневолжья. К примеру, в поселке Сандово за-ведущая отделом народного творчества районного центра досуга Наталья Рогова вместе со своими воспитанницами из клуба «Отдыхайка» одели русские народные костюмы и



Кажется, они нашли друг друга. ФОТО: АНДРЕАПОЛЬСКАЯ ЦБС

дарили прохожим ромашки – символ этого замечательного праздника.

В Андреапольском районе одного дня для праздника оказалось мало. 6 июля в центральной библиотеке вручили памятные медали «Родившемуся в Тверской области». Это еще одна прекрасная традиция Дня семьи, любви и верности. Награды получили родители 13 малышей. А 8 июля все желающие смогли без всякого труда превратить дочку в маму (это была настольная игра), шикарно украсили торт, правда, не-настоящий, разыграли мини-спектакль «Мы – единая семья» и изготовили на мастер-классе белые ромашки. Сельские поселения не остались в стороне – там тоже широко отметили праздник.

Чествовали в регионе и супругов, проживших много лет душа в душу. Им вручили медали «За любовь и верность».

В Конаковском районе таких семей оказалось пять. Валентина и Алексей Усынины вместе уже 56 лет. Монаховы в ноябре отметят полувековой юбилей семейной жизни. Елена и Михаил Виноградовы не расстаются 45 лет. Нина и Виктор Шанцевы счастливы вместе 44 года, а Ирина и Владимир Гордеевы – 40 лет.

Крепкая любовь – залог большой семьи. А дети – будущее любой территории. Регион намерен создать все условия для их полноценного развития. В 2018 году на территории Верхневолжья планируется начать строительство 6 детских садов – два в Твери, а также в Торопце, Старице, поселке Калашниково Лихославльского района и поселке Ривицкий Максатихинского района.

На эти цели будет направлено порядка 179 млн рублей: бо-

лее 23,6 млн – из регионального бюджета и свыше 155,3 млн – из федерального.

А теперь – к другим новостям.

Западнодвинский район ВРЕМЯ ЗАКЛАДЫВАТЬ КАМНИ

В деревне Вировское Шараповского сельского поселения по благословению Патриарха Московского и всея Руси Кирилла состоялся чин освящения закладного камня на месте строительства нового храма в честь и память Рождества Пресвятой Богородицы. Главный инициатор работ – жительница Москвы Людмила Моисеева, много лет приезжающая сюда на отдых. Документы говорят о том, что когда-то здесь была церковно-приходская школа, а в соседней деревне Никополь – православный храм. Их разрушили в 1930-е годы. Но теперь наступило время собирать камни.

Макет-рисунок будущей церкви уже есть. Возведут ее на пожертвования неравнодушных православных.

Максатихинский район МЫ НАУЧИМ ВАС ГОВОРТЬ

С 26 по 29 июля в селе Кострецы пройдет IV «Карельский этнографический форум». Участники смогут познакомиться с традициями и бытом удивительного народа, хранящего память многих поколений. Главная особенность мероприятия состоит в том, что ребята изучают культуру, быт, традиции угро-финских народов непосредственно в местах их проживания.

По словам председателя региональной молодежной организации «Тверская Карелия» Олега Евграфова, на форум могут приехать все желающие. Ожидается гости из Ханты-

Мансийска, Ленинградской, Псковской областей, а также других стран.

– Программа будет насыщенной – мы посетим Николо-Теребенский монастырь в поселке Труженик, примем участие в концерте, художественном пленэр, мастер-классах, лекциях о тверских карелах, – рассказывает Олег.

Кроме того, молодой кандидат филологических наук из Петрозаводска Ирина Новак обучит всех карельскому языку: «В прошлые годы благодаря ей на нем заговорили даже те, кто раньше не знал ни слова».

Вышний Волочек ПРИЕЗЖАЙТЕ К НАМ В ВЕНЕЦИЮ

Развитие туризма – дело рук самих проживающих. С этим согласны участники круглого стола, прошедшего вчера в городской администрации. Он объединил экспертов туриндустрии, краеведов, издателей и участников «Народного путеводителя» – совместного проекта РИА «Верхневолжье» и министерства туризма Тверской области.

Растить гидов нужно с детских лет. Поэтому на базе одного из городских центров дополнительного образования откроется школа юного экскурсовода. Заниматься здесь будут ученики старших классов. После обучения они смогут рассказать о Тверской Венеции своим землякам, а также школьникам Верхневолжья и других регионов России.

Торжок ВРЕМЕН СВЯЗУЮЩАЯ НИТЬ

В подмосковном городе Ликино-Дулево прошел первый Всероссийский фестиваль фарфора. Здесь были представлены са-

мые разные промыслы и ремесла, секретами которых владели еще наши далекие предки – от гончарного дела до росписи пряников. Торжокские золотошвейки рассказали об уникальной вышивке золотой и серебряной нитью. Ее ценят не только в нашей стране, но и за рубежом.

Любой желающий мог принять участие в мастер-классе от лучших преподавателей Торжокского педагогического колледжа им. Ф.В. Бадюлина. Кроме того, специалисты Централизованной системы библиотечного и архивного дела из древнего города организовали Львовский пикник в честь великого архитектора Николая Львова. Гости могли погадать на судьбу по его стихам (он был еще и поэтом), разгадать загадки и ребусы.

Калининский район РОК ПОД АККОМПАНЕМЕНТ МОТОРОВ

21 и 22 июля недалеко от деревни Юрьевское Калининского района Тверской области соберутся байкеры на летний мотофестиваль «Синяя волна». Девушки за рулем байка въезд на фестиваль бесплатный.

Прямо под открытым небом будет работать выставка ретро-техники, гвоздем которой, по мнению организаторов, станет мотоцикл «Jawa». Любой желающий сможет посидеть на легендарном транспорте и сфотографироваться на память. Со сцены фестиваля будет звучать живая музыка в исполнении групп «Археоптерикс», «Сезом», «Портрет», «Old Boy», «Мастер Гарри», «Селижаровский посад», «ВИА Хорошо», «Ямей» и «Daggers Band».

Все гости и участники фестиваля смогут покататься на самолетах, мотопарапланах и водных скутерах. Для желающих будет создан палаточный лагерь, а для комфортного проживания можно забронировать места в домах базы отдыха.

Калязинский район ПАМЯТИ ПОЭТА

«Спи, тихий город. Пусть не повторяются битвы и беды в грядущей судьбе. В белую ночь зори в небе встречаются, мира и счастья желают тебе», – написал когда-то поэт Алексей Комлев о родном, горячо любимом Калязине. В этом году ему исполнилось бы 80 лет. В память о земляке в Калязинской библиотеке провели вечер. Свои произведения прочитали местные авторы, гости из Бежецка и Москвы. По их словам, Алексей Комлев просто всколыхнул литературную жизнь Калязина. Благодаря ему многие люди в районе стали писать стихи.

Следующий обзор читайте через неделю.

Артур Пашков,
Татьяна Смелкова